

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 89 (10102)
6 ноября
2024 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/soroka.rus
► ВКонтakte: vk.com/soroka_ru
► радио Сорокино 103,2 FM

Сорокинским коммунальным системам - 15 лет!

Юбилей. День рождения предприятия отметили в коллективе



На снимке: фрагмент торжественного мероприятия по случаю юбилея ООО "СКС" / ФОТО: АВТОР

Ольга Басова

30 октября 2024 года Сорокинские коммунальные системы отметили 15-летнюю годовщину со дня своего образования!

2024 год стал знаковым для одной из ведущих организаций в сфере коммунального обслуживания и водоснабжения — "Сорокинские коммунальные системы". В этом году компания отпраздновала свой 15-летний юбилей, что стало поводом для подведения итогов и анализа достигнутых результатов. Общество с ограниченной ответственностью «Сорокинские коммунальные системы» (ООО «СКС») было основано 30 октября 2009 года. С целью совре-

менного подхода к обеспечению граждан качественными коммунальными услугами. С тех пор компания зарекомендовала себя как надежный партнер для жителей муниципального образования, активно внедряя новые технологии и стандарты обслуживания. В этот праздничный день специалистов сорокинских коммунальных систем поспешили поздравить глава района Александр Агеев, первый заместитель главы района Андрей Полеваев, руководитель предприятия СКС Пётр Кузьмин. Праздничное настроение для коллектива своими творческими номерами помогли создать Татьяна Свирина, Юрий Аверин, Андрей Рагозин, Надежда Мергина и Анна Васильева.

15 лет "Сорокинских коммунальных систем" — это история успеха, основанного на профессионализме, инновациях и социальной ответственности. Впереди у компании ещё много планов и амбициозных целей. Мы уверены, что с каждым годом "Сорокинские коммунальные системы" будут только укреплять свои позиции и продолжать радовать своих клиентов качественными коммунальными услугами.

Справка

За 15 лет работы организация реализовала множество проектов по модернизации водопроводной и канализационной систем. Эти меры позволили сократить

потери воды и повысить качество водоснабжения. Сорокинские коммунальные системы активно используют современные технологии, например, системы мониторинга и управления ресурсами, что позволяет улучшать эффективность работы и оперативно реагировать на возникающие проблемы. СКС уделяют значительное внимание социальной ответственности. Они активно участвуют в благотворительных проектах, а также организуют экологические акции, направленные на благоустройство территорий и другие. Квалифицированный персонал Одним из главных факторов успеха "Сорокинских коммунальных систем" является команда профессионалов.

Безопасность

"Госуслуги" рекомендуют сменить Gmail на альтернативные почты

Портал "Госуслуги" призывает россиян рассмотреть возможность перехода с почтового сервиса Gmail на другие платформы.

В связи с этим началась рассылка уведомлений пользователям, в которых подчеркивается важность изменения адреса электронной почты. В уведомлениях указано, что на адреса @gmail.com, которые клиенты используют для доступа к "Госуслугам", приходят критически важные сообщения. Это включает в себя не только уведомления о различных услугах, но и письма для восстановления пароля, что делает использование Gmail потенциально рискованным. Согласно информации, предоставленной представителями "Госуслуг", в последнее время компания Google ограничила возможность использования СМС-подтверждения для создания новых аккаунтов. Это вызывает неопределенность относительно того, будет ли эта функция доступна для уже существующих аккаунтов. В связи с этим "Госуслуги" рекомендуют пользователям проявить бдительность и заранее позаботиться о смене почты. Пользователям предлагается обновить свои контактные данные, указав новый адрес электронной почты в настройках личного кабинета на портале. Одним из рекомендуемых вариантов является почтовый сервис @xmail.ru, который принадлежит российской компании VK. Этот сервис уже интегрирован с "Госуслугами", что обеспечивает удобство и безопасность для пользователей. Таким образом, переход на другую почтовую платформу может помочь избежать возможных проблем с доступом к важной информации и услугам, предоставляемым порталом "Госуслуги".

Соб. инф.

Погода в районе
gismeteo.ru

СРЕДА 6 ноября			0	ЧЕТВЕРГ 7 ноября			-4	ПЯТНИЦА 8 ноября			-4	СУББОТА 9 ноября			-9
			0				-5				-9				-12

Газета - это традиция, или районку - в каждый дом!

О важном. Продолжается подписка на "Знамя труда"

Саша Черных

На протяжении 9 десятилет жители района выписывают и читают свою районку.

Газета всегда была летописцем района, частичкой района и лицом района.

Летописцем – потому, как мы сегодня расскажем и осветим события, происходящие в районе, так о нас сегодняшних, наших делах и будут судить потомки, узнавая из сохранившихся в архивах газет, как жили мы.

Частичкой - потому, что почти в каждой семье хранятся вырезки из районных газет разных лет, рассказывающие о ком-то из членов семьи, о первых успехах в учебе и спорте, о службе в армии, о трудовых успехах и наградах и просто житейские истории.

Лицом - потому, что впечатление о сегодняшнем районе за его пределами складывается по газетным публикациям, отчетам, сводкам, выступлениям специалистов. И это лицо нам помогают делать многие внештатные авторы.

Можно по-разному относиться к содержанию нашей газеты: доброжелательно, снисходительно, с критикой – сколько людей, столько и мнений. Но ведь не поспорить и с тем, что районная газета всегда была отражением нашей действительности. И сегодня мы стараемся максимально освещать жизнь района, рассказывать о наших земляках, о достижениях, проблемах.

Что не нравится нашим читателям? Жители сёл недовольны несвоевременной доставкой газеты, и их недовольство вполне понятно. Кому-то недостаточно острых материалов. Есть люди, которым не нравится большое количество рекламы и объявлений. К сожалению, без них нам не выжить. Как бы то ни было, мы благодарим всех читателей за оценку нашей работы. Ваши пожелания и замечания мы примем к сведению: что возможно – исправим, что нужно – добавим. Признательны всем за добрые отзывы. Они нам очень дороги.

Лицо района - его газета

Глава района Александр Агеев в очередной раз поддержал газету и рассказал, почему выписывает «Знамянку». - Когда я жил и рос в другом районе, местную газету в нашей семье читали всегда. Помню, что у мамы, когда она еще выписывала несколько журналов и газет, «районка» традиционно занимала в этом списке первое место. И не потому, что она стоила де-

много лет, но без вашей поддержки, вашей поддержки нам не справиться. Напоминаем, что сейчас идёт подписка на 1-е полугодие 2025 года. Газета живёт, пока есть вы, наши подписчики – строгие и неравнодушные, добродушные и общительные. Нам дорог каждый из вас.

Почему нужно выписывать районную газету?

«Да кому нужна ваша газета?», «Да в ней читать нечего!» – ножом по сердцу цепляют слова некоторых особо «тактичных» земляков. А кому нужна? Так всем нужна, оказывается. Обычный будний день. Коллеги, получив, заряд энтузиазма после планерки, старательно готовят новые материалы, отстукивая неровный такт на клавиатурах. В редакции комфортная рабочая атмосфера, которую изредка нарушают приветливые подписчики, приходящие за свежим выпуском – им здесь всегда рады.

Признаюсь, для нас сейчас жаркий период – подписка на газетным форматом, отпечатанная, мы бросаем все силы, чтобы удержать каждого читателя. Для того, чтобы единственное печатное СМИ нашего района не потеряла свою значимость, важен каждый. Тираж потратить легко. Легко все разрушить. И мы, болеющие душой за родную газету, не допустим, чтобы она угасла. Уверены, газета нужна всем. Особенно такая, какая она есть сейчас – современная, разнообразная, выходящая далеко за пределы печатного формата. Покупают и выписывают районку, вы поддерживаете общую площадку для обсуждений, дискуссий, новостей, споров, акций, курсов, обмена информацией и красивыми фото, площадку для вашего творчества.

Участуйте в ее жизни, не оставайтесь в стороне. Давайте вместе беречь нашу любимую и родную «Знамянку»! Именно так ее, любя, по сей день называют наши родители, бабушки, дедушки, почтальоны.



С архивами газеты в редакции часто работают школьники/ ФОТО: ОКСАНА БАРСКОВА

шевле, а потому, что выписать ее считалось необходимым, чтобы она угасла. Уверены, газета нужна всем. Особенно такая, какая она есть сейчас – современная, разнообразная, выходящая далеко за пределы печатного формата. Покупают и выписывают районку, вы поддерживаете общую площадку для обсуждений, дискуссий, новостей, споров, акций, курсов, обмена информацией и красивыми фото, площадку для вашего творчества. Участуйте в ее жизни, не оставайтесь в стороне. Давайте вместе беречь нашу любимую и родную «Знамянку»! Именно так ее, любя, по сей день называют наши родители, бабушки, дедушки, почтальоны.

большой мере о людях труда, жизни села. Районная печать отражает повседневную жизнь Тюменского региона. Богатое содержание районной прессы является ценным материалом для краеведов, ученых-историков. Я призываю всех жителей района, руководителей предприятий и организаций оформить подписку на районное издание для себя и своих близких.

Глава муниципалитета отметил, что выписать газету можно кому-то из родственников преклонного возраста в подарок. Не все сегодня пользуются ин-

тернетом, многие привыкли к печатному слову и с нетерпением ждут выхода свежего номера «Знаменки». - Каждый желающий может сделать подарок - выписать любимое издание районную газету «Знамя труда» ветеранам, семьям военнослужащих, многодетным и малоимущим, одиноким престарелым жителям. Сельские поселения района должны активно включаться в общее доброе дело. - Сделайте подарок себе и близким – подпишитесь на любимое издание! - призвал жителей Сорокинского района глава администрации.



Главные читатели - пенсионеры/ ФОТО: АРХИВ

Еще больше информации на нашем сайте sorokino72.ru



Больше новостей в наших группах соцсетей



С родными-любимыми всё по плечу

Движение первых. 31 октября в ЦДТ состоялся семейный форум "Родные-любимые"

Ксения Березина

На базе Центра детского творчества состоялся форум семейного сообщества «Родные-Любимые», который собрал более 70 участников, представляющих 21 семейную команду.

Это мероприятие стало настоящим праздником для семей, где они смогли провести время вместе, участвуя в различных активностях.

С приветственным словом к собравшимся семьям обратилась глава Сорокинского района Александр Агеев. Он отметил важность таких мероприятий для сплочения семей и формирования крепких межпоколенческих отношений. «Семья — это основа нашего общества, и такие встречи помогают нам лучше понимать друг друга и поддерживать традиции», — подчеркнул он.

Организаторы подготовили для семей пять интерактивных площадок с заданиями, которые проверяли ум, ловкость, скорость и сплоченность команд. Каждая площадка была уникальной и предлагала интересные испытания, которые требовали от участников не только физической и умственной активности, но и командной работы.

На форуме семейного сообщества «Родные-Любимые» была организована увлекательная станция под названием «Служу отечеству!», посвященная патриотизму и исторической памяти. Здесь на первом этапе испытанию детям из команд-участниц предстояло собрать пазл, на котором скрывалось важное слово, связанное с патриотизмом. После того как пазл был собран, семьи должны были исполнить патриотическую песню, в которой содержалось это слово. Это было не только весело, но и познавательно, так как многие участники узнали новые песни или вспомнили о забытых мелодиях. На втором этапе участникам предложили угадать патриотические песни по мелодии. Угадав песню, начавшую из динамиков, участники старались быстро поднять руки, чтобы ответить на вопрос. Это создало атмосферу соревнования и веселья, где каждая семья стремилась показать свои знания и умения.

Станция «Образование и знание: «Учись и познавай!» - следующая увлекательная станция форума. На первом этапе участникам предстояло разгадать зашифрованные при помощи картинок послы. Каждая семья получила несколько картинок, на которых были изображены различные объекты, символы или



На снимках: фрагменты семейного форума/ ФОТО: АВТОР

сцены. Задачей было определить, какая пословица или выражение связано с каждой картинкой. Это требовало от участников не только внимания и наблюдательности, но и знания языка и культуры. На втором этапе участникам предложили составить пары антонимов.

Увлекательно и на одном дыхании преодолевали игроки станцию «Открывая страну!», посвященную туризму и путешествиям. Здесь участникам предстояло сыграть в игру, в которой один из детей стоял спиной к своей команде, а остальные члены семьи описывали предметы, необходимые в походе. Задача ребенка была угадать, о каком предмете идет речь, основываясь только на описании.

Предметы были разнообразными: от рюкзака и палатки до тарелок и носков. Описания должны были включать ключевые характеристики и функции предметов, не называя их напрямую. Например, для палатки могли сказать: «Это место, где ты можешь укрыться от дождя и ночевать под звездами».

Игра вызвала бурю эмоций и смеха. Родители и дети активно обсуждали, как лучше описать предмет, чтобы помочь угадать.

На станции под названием «Достигай и побеждай!», посвященной спорту и физической активности, участники проверили жизненный объем лёгких в процессе веселой игры, в которой участники должны были передвигать пластиковый стаканчик по натянутой нитке, используя только выдох. Это задание требовало не только контроля дыхания, но и координации движений, что добавляло элемент соревнования и веселья.

Семейные команды стара-

лись как можно быстрее провести стаканчик до финиша. «Это было так смешно! Мы все старались, а стаканчик ускользал в разные стороны», — говорит одна из мам.

На станции под названием «Создавай и вдохновляй!», посвященной культуре и искусству, у команд была отличная возможность проверить свои знания в области искусства и культуры, а также проявить креативность и командный дух.

Основным заданием на станции была викторина, в которой участники, выбирали из предложенных вариантов ответов правильные. Вопросы охватывали широкий спектр тем: от известных художников и их произведений до истории музыки и театра.

Каждая семья могла выбрать свой подход к ответам: кто-то активно обсуждал варианты, а кто-то полагался на интуицию. «Это было весело! Мы узнали много нового и обсудили, кто из нас лучше знает искусство», — делится впечатлениями одна из участниц.

«Это замечательная возможность провести время с семьей и узнать друг друга лучше», — делится впечатлениями одна из участниц, мама двоих детей. «Мы выполнили все задания и, конечно, не всегда занимали первые места, главное — это было весело и интересно!»

Семейное сообщество «Родные-Любимые» является частью Движения Первых и объединяет сразу три поколения. Это место, где домашнему тепло и уютно, и где все могут говорить на одном языке. «Здесь мы можем делиться опытом, учиться друг у друга и просто наслаждаться временем, проведенным вместе», — говорит бабушка одной из команд.

Форум стал не только местом



нованиях. Каждой семье были вручены памятные подарки, а победителям и активным участникам - ценные призы, среди которых настольные игры и умные колонки "Алиса". Победителями в этот раз стали семьи Великих, Сальниковых, Барсуковых, Долгодуш, Красовских. Активными участниками признаны семьи Акимовых, Никитиных, Воробьевых, Пимоновых, Жербековых.

-Мы обязательно придем на следующий форум! Это не только возможность развлечься, но и укрепить наши семейные узы», — с улыбкой говорит Павел Барсуков. - Такие мероприятия очень важны для нас. Они помогают не только укрепить семейные узы, но и развивать интеллектуальные способности и любознательность у детей.

- Это было так здорово! Мы не только собрали пазл, но и снова спели вместе, это укрепляет нашу семью, — делится впечатлениями одна из участниц Любовь Никитина. - Мы с детьми много поем, в том числе и патриотические песни, но угадывать их по мелодии было настоящим вызовом! Это так интересно и весело!

-Мы весело и с пользой провели время вместе, - отмечает Лиза Лакман, участница одной из команд. - Понравилось настольные игры, которые хорошо развивают словарный запас, заставляют мыслить быстро и не ошибаться.

Таким образом, форум «Родные-Любимые» стал настоящим праздником для всех его участников, подарив им незабываемые моменты и новые знакомства.

Огромное спасибо организаторам и тем, кто реализовывает этот проект у нас в районе. Это и правда здорово!

Общество

Осенний призыв: Сорокинский район в передовиках

Владимир Дымов

■ В трех районах Тюменской области выполнили план по осеннему призыву на 100%.

Ранее такую задачу поставил главам муниципалитетов губернатор Тюменской области Александр Моор. Полностью уже выполнили задание по призыву три муниципалитета: Армиозонский, Сорокинский и Ялуторовский районы. В муниципальных образованиях области работают 27 призывных комиссий. В ходе осенней призывной кампании 2024 года в соответствии с заданием Министерства обороны Российской Федерации планируем направить для прохождения военной службы около 2 тысяч человек. Для отправки организовано более 80 команд, – рассказал военный комиссар Тюменской области Сергей Чирков.

Ведомство совместно с управлением МВД РФ по Тюменской области и его территориальными подразделениями проводит мероприятия по розыску жителей, которые уклоняются от призыва. Губернатор дал указания медицинским учреждениям принимать без очереди граждан, направленных на дополнительное медобследование. Образовательным организациям глава региона поручил направлять в военные комиссариаты муниципальных образований сведения об отчисленных студентах.

Объявления

ЗАКУПАЕМ
КРС и овец.
Тел. 89963202543

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 263

1 ноября 2024 г.с. Большое Сорокино

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА ПО ОТБОРУ УПРАВЛЯЮЩЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ ДЛЯ УПРАВЛЕНИЯ МНОГООКВАРТИРНЫМИ ДОМАМИ

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2006

№ 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом»

1. Провести открытый конкурс по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, расположенными по адресу:

- Тюменская область, Сорокинский район, с.Б.Сорокино, ул. Счастливая, д. 25;
- Тюменская область, Сорокинский район, с.Б.Сорокино, ул. Ленина, д. 85;
- Тюменская область, Сорокинский район, с.Б.Сорокино, ул. Ленина, д. 100.

2. Отделу ЖКХ, газификации, строительства,

транспорта, и связи администрации Сорокинского муниципального района обеспечить размещение конкурсной документации на сайте torgi.gov.ru.

3. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы района, начальника отдела администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н.Агеев

Поздравления

Уважаемую ГАЛИНУ ВИКТОРОВНУ ЛЕБЕДЕВУ, ветерана педагогического труда, председателя ветеранской организации Сорокинской коррекционной школы-интерната и просто замечательного человека поздравляем с юбилеем!

Примите тёплый наш привет

В хороший день такой!
Здоровья Вам и долгих лет
Желаем всей душой!
Удачи Вам, добра, тепла,
Успехов, доброты,
Чтоб жизнь счастливою
была

И чтоб сбылись мечты.

Коллектив
"Элегантный возраст"



Справка для участников СВО по-новому

О важном. Упрощается процедура подтверждения участия в специальной военной операции

Ксения Березина

■ С 1 ноября 2024 года подтверждение участия в специальной военной операции (СВО) будет осуществляться с помощью справки, выдаваемой государственными органами, привлекающими граждан.

Этот документ необходим для получения участниками СВО и их семьями различных мер поддержки, гарантий и льгот, предусмотренных законодательством, согласно информации на сайте Министерства экономического развития Российской Федерации.

"Постановлением утверждена единая форма справки, что упростит процесс подтверждения участия в СВО при обращении за мерами поддержки и льготами, а также избавит от не-

обходимости собирать множество документов для подтверждения этого факта", – отметил статс-секретарь и заместитель министра экономического развития России Алексей Херсонцев.

Ранее для получения подтверждающего документа требовалось обращаться непосредственно в воинскую часть. С 1 ноября граждане смогут запрашивать справку через удобные каналы, такие как единый портал госуслуг и многофункциональные центры (МФЦ) "Мои документы". Заявления будут рассматриваться в течение четырех рабочих дней. Также можно обратиться в Военно-социальный центр Минобороны России, военные комиссариаты или воинские части. В сложных случаях, например, при пропаже без вести или частых переводах

между подразделениями, процесс может занять до 30 дней, так как специальная группа Военно-социального центра проведет дополнительные проверки.

Запрашивать справку имеют право не только сами участники, но и их ближайшие родственники: супруги, дети и родители. Если гражданин не удовлетворён результатом оказания услуги, он может подать жалобу через единый портал или МФЦ, приложив необходимые документы. – Жалоба будет рассмотрена в течение 15 рабочих дней, – уточнил Алексей Херсонцев. Подробную информацию о мерах поддержки можно найти на едином портале госуслуг, а информация о справке участника СВО доступна на сайте Министерства обороны Российской Федерации

Сообщение о возможном установлении публичного сервитута (Тюменская область)

В соответствии с п. 3 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации настоящим сообщается, что в целях размещения объекта федерального значения: «Башня металлическая, техническое здание, здание дизельной», участвующего в организации услуг связи на УС «Вознесенка», возможно установление публичного сервитута в отношении земельного участка (его части) с кадастровым номером 72:15:0710001:59, расположенного по адресу: Тюменская область, Сорокинский район, п.

Нефтяник.

Обоснованием необходимости установления публичного сервитута является то, что объект предназначен для обеспечения оперативного резервирования технологической связи и телемеханизации оборудования нефтеперекачивающих станций и магистральных нефтепроводов «Усть-Балык-Омск» ПАО «Транснефть» и является их неотъемлемой частью.

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута в Министерстве цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации по адресу: 123112, Москва,

Пресненская наб., д. 10, стр. 2, IQ-квартал; в администрации Ворсихинского сельского поселения Сорокинского муниципального района Тюменской области по адресу: 627510, Тюменская область, Сорокинский район, село Ворсиха, Новая ул., д. 19.

Подать заявления об учете прав на земельный участок можно по адресу Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (Москва, Пресненская наб., д. 10, стр. 2, IQ-квартал).

Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок в отношении которого испрашивается публичный сервитут, составляет 15 (пятнадцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Зе-

мельного кодекса Российской Федерации).

Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и подачи заявлений: Понедельник – четверг: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 17:00; Пятница: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 15:00.

Подробнее о порядке приема граждан можно узнать на сайте <https://digital.gov.ru/ru/appeals/personal/>.

Данная информация размещена на официальных сайтах Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (<https://digital.gov.ru/ru/>), Сорокинского муниципального района Тюменской области (<https://sorokino.admtymen.ru/>).

Не забудьте выписать газету "Знамя труда"!

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАПСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 89. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 996 экз. (6+)

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru